

信息收集

• 该应用程序能够从外部Vibratrac传感器(加速度计)收集数据并存储至手机中,然后终端用户可通过手机默认电子邮件应用程序中的新电子邮件初始化来发送数据。然后,终端用户填写"收件人"地址,将信息发送至所选目标。我们不会收集或存储您的任何个人身份信息,除非您通过填写表格或调查、向我们注册您的电子邮件地址或向我们发送电子邮件,自愿向我们提交联系信息,如姓名、电话、电子邮件地址和邮寄地址。该应用程序会在安装时收集用户数据,如"手机类型、操作系统版本、原产国、语言",这些数据会发送至Google play,并在我们的开发者门户网站上显示。Carrier VibraTrac应用程序不会向Carrier发送任何数据(除非用户通过电子邮件发起)。该应用程序还能打开手机摄像头拍摄照片,并将照片提交给Carrier,同样会将照片存储在用户设备上,然后将其附加到Carrier服务部门的预定电子邮件中。用户然后可更改电子邮件地址,或将其发送给Carrier服务部门。

信息披露

我们不会向任何第三方出售或出租您的个人身份信息。

信息使用

我们不会将任何个人身份信息或非个人身份信息用于任何目的,除非

应用程序用户直接与我们联系。

第三方网站

本政策仅针对在我们服务器上的活动。其他网站(包括我们在广告、 文章或其他内容中链接的网站,以及我们提供或联合品牌的第三方网 站或服务)可能有自己的政策,这些政策不受我们控制,因此不受本 政策管辖。

审查和删除您的个人身份数据

如果您向我们提供了个人身份信息,以便我们为您提供持续服务,我们将为您提供一种方法来查看我们存档的信息,您可更改或删除这些数据。为此,请通过邮件或电子邮件地址通知我们,我们将为您提供联系信息以供审查。要进行更改,请将更改内容发送给我们,我们将在收到请求的三十(30)天内对您的访问请求做出回应。

但如果这些信息还存储在其他数据库中,我们无法始终确保您的更改或删除将应用至其他数据库。如果您希望从我们的记录中删除您在网上提供给我们的信息,请按照您向我们提交信息时的地址向我们表达您的意愿。

我们将尽一切努力确保您的信息从我们的记录中删除。

Cookies和其他跟踪方法

我们不直接使用Cookies或其他跟踪方法。

法定披露

我们保留根据法律要求披露您的个人身份信息的权利,并且当我们认为有必要保护我们的权利和/或遵守送达至我们网站的司法程序、法院命令或法律程序时,我们也会披露您的个人身份信息。

安全

我们会使用行业标准方法来保护您的个人身份信息免受未经授权的访问。对于其他技术,我们通常将这些信息存储在位于安全场所"防火墙"后的计算机上,并且我们通常会限制可访问此类数据的内部员工数量。当然,互联网上无所谓的"绝对安全"。

修订

对本政策的修订将在此网址发布,并在发布后生效。

本隐私声明的变更

如果我们决定更改我们的隐私政策,我们会将该等更改发布至本隐私声明、主页和我们认为合适的其他地方,以便您了解我们收集的信息、我们如何使用此类信息以及我们会在什么情况下(如有)披露此类信息。

我们保留随时修改本隐私声明的权利,因此请经常查看。如果我们对本政策进行了重大修改,我们将通过电子邮件或在我们的主页上通知您。